
Підготували учениці 6(10)-А класу 
Чернова Тетяна та Корнійчук Марія.

Проблема освоєння 
Світового океану.



⚫ Світовий океан - неперервна водна 
оболонка Землі, що оточує материки й 
острови. Площа Світового океану 71 % 
земної поверхні. В ньому зосереджено  
96,5% об'єму гідросфери. У Світовому 
океані виділяють його складові частини - 
океани, моря, затоки, протоки. На Землі 
умовно виділяють 4 океани: Тихий океан; 
Атлантичний океан; Індійським океан; 
Північний Льодовитий океан.

Світовий океан- це



⚫ Здавна люди ловили рибу, полювали морських 
тварин. Запаси  морської води,колосальні - 96,5% 
всього  об'єму  гідросфери. Крім того, морська вода- 
своєрідна "жива руда", що містить в собі 75 хімічних 
елементів. Морська вода також є джерелом солі, 
магнію, брому, йоду. Щодо мінеральних ресурсів, 
то найбільше значення мають нафта і природний 
газ.Головне багатство глибоководного ложа 
Океану- залізомарганцеві конкреції (містять 
більше 30 різних металів), які займають найбільшу 
площу в Тихому океані. Далі енергетичні ресурси, 
потенціал яких величезний. 

Океан-годувальник людини.



⚫ За підрахунками учених, біологічних ресурсів Світового 
океану вистачило б для того, щоб прогодувати по меншій 
мірі 30 млрд. чоловік. Вірно й те, що риба, багата білком і 
бідна на холестерин, повинна стати їжею майбутнього. 
Більш як 85% морської біомаси, що використовується 
людиною, належать рибі. Інша частина припадає на долю 
молюсків, ракоподібних і деяких морських ссавців. І вже 
зовсім мізерна доля припадає на водорості. Світовий 
океан щорічно дає 20% білкової їжі людства. 
Морепродукти використовуються як сировина для 
отримання висококалорійного борошна для 
тваринництва. До числа найбільш продуктивних морів 
відноситься Норвезьке, Берингове, Охотське та Японське 
моря. В останні десятиліття в світі все більше 
розповсюдження знаходить розведення деяких видів 
організмів на штучних морських плантаціях. Ці промисли 
отримали назву марікультура.

Біологічні ресурси.



⚫ Світовий океан завжди грав важливу роль в 
спілкуванні країн і народів. По мірі розвитку НТП 
всебічне використання і освоєння Світового океану 
прийняло зовсім інші масштаби. Але людина не 
зуміла зберегти рівновагу Світового океану і тому 
виникають різні пов'язані з ним  проблеми.

Проблеми використання 
Світового океану.



⚫ По-перше, загострення глобальної 
енергетичної і сировинної проблеми 
призвело до виникнення морської 
гірнодобувної і хімічної промисловості, 
морської енергетики. Досягнення НТР 
відкривають перспективи для подальшого 
збільшення добутку нафти та газу, 
залізомарганцевих конкрецій, для добутку з 
морської води ізотипу водню, для будови 
гігантських припливних електростанцій, 
станцій опріснення морської води. По-
друге, загострення глобальної 
продовольчої проблеми підвищило інтерес 
до біологічних ресурсів Світового океану, 
які є величезними.



⚫ Використання Світового океану особливо різко 
збільшилося в останні десятиліття. В багато 
разів збільшився об'єм морської торгівлі, 
помітно виріс тоннаж флоту. Проблеми 
Світового океану набули глобального 
характеру. Їх сутність заключається, в тому 
числі, і вкрай нерівномірному освоєнні 
Світового океану, в збільшенні забрудненості 
морського середовища, у використанні його як 
арени бойових дій.

Забруднення Світового 
океану.



⚫ Інтенсивна господарська діяльність призвела 
до зростання забруднення Світового океану. В 
його води щорічно попадає близько 1 млн. тонн 
нафти, відходи промисловості, міста, 
пестициди, синтетичні поверхнево-активні 
речовини, важкі метали, викид відходів з 
метою захоронення (дампінг). Також Світовий 
океан піддається тепловому, екологічному 
забрудненню; вбивають і знищують морських 
тварин.



⚫ В останні роки виправдовується прогноз 
французького океанолога Жак-Іва Кусто, 
що зі збільшенням забруднення океану 
знизиться його біологічна продуктивність. 
Сигналом лиха стало зменшення відлову 
анчоусів у берегів Перу в 3 рази.

Вирішення проблем освоєння 
Світового океану.



⚫Проблеми Світового океану - це 
проблеми екологічні, економічні, 
соціальні, технічні. І від того, 
наскільки людина розумно їх 
вирішить, залежить її майбутнє.



Дякуємо за увагу  




